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Unterhaltungsprogramme mit Urte Blankenstein  

Die „Pille“ für Erwachsene

Vom Thema Liebe über Tucholsky bis zu Talk und Volksmusik

Berlin. Berühmt wurde sie als Frau Puppendoktor Pille aus dem Kinderfernsehen. Aber die Berliner Schauspielerin Urte Blankenstein verabreicht auch Erwachsenen und Älteren gute Unterhaltungs-Pillen, die zum Lachen anregen. Landauf landab bereichert sie als Moderatorin und Künstlerin verschiedenste Veranstaltungen, Shows und Feiern, Kulturprogramme und Sendungen. Zu ihren eigenen Produktionen zählt das Solo-Programm „Habt Ihr Kummer oder Sorgen – die Pille für Erwachsene ...“, das sie in Theatern, Kulturhäusern, Hotels und auf Kleinkunstbühnen anbietet. 

Man sagt, es sei die Rolle ihres Lebens, die "Frau Puppendoktor Pille". Wie Urte Blankenstein zu dieser Rolle kam, was Pittiplatsch unter dem Sprechzimmer-Tisch machte und warum aus der klugen eine runde Brille wurde ... all das erzählt die Schauspielerin anschaulich, einfühlsam und kurzweilig. Dabei stellt sie sich den Fragen des Publikums. Es ist also ein interaktives Programm mit vielen schönen Erinnerungen.

Erinnerungen verknüpft sie mit Liedern und Chansons. Natürlich geht es um die erste Liebe, den Liebeskummer und das Liebesglück – lauter "Pillen" der Freude, die Kummer und Sorgen vergessen lassen. 

Heiter bis satirisch nimmt die Künstlerin auch in anderen Programmen die Ehe aufs Korn – zum Beispiel mit Tucholsky, der sagt: "In der Ehe ist immer einer der Dumme. Nur wenn zwei Dumme heiraten, das kann mitunter gut gehen." Eingebettet in freche Sketche und lockere Sprüche erklingen vertraute Rhythmen. Mit dem Aufgreifen alltäglicher Begebenheiten werden Kurzweil und Unterhaltung präsentiert.  

Außerdem hat Urte Blankenstein einen Abendgruß für Erwachsene im Repertoire. Das sind spritzige Einlagen, gewürzt mit Chansons und Auftritten der original Fernsehfigur Frau Puppendoktor Pille, für Shows, Abendveranstaltungen, Jubiläumsfeiern, Unterhaltungsprogramme in Hotels usw. Speziell für Senioren hat Urte Blankenstein auch ein vorweihnachtliches Programm entwickelt. 

Ihre jahrzehntelange Fernseh- und Bühnenerfahrung macht Urte Blankenstein zu einer herausragenden und vielseitigen Moderatorin für anspruchsvolle Kulturprogramme, Galas, Shows, Musikabende, bunte Nachmittage und ähnliche Veranstaltungen.  Authentische, einfühlsame Interviews mit Prominenten, Gästen oder Veranstaltungsteilnehmern liegen ihr genauso wie fachkundige und fesselnde Präsentationen. Urte Blankenstein kennt sich in zahlreichen Themengebieten der Unterhaltung bestens aus, unter anderem in Literatur und Kabarett genauso wie in Volksmusik oder Operette.  Sie wurde u.a. bekannt durch Fernsehsendungen wie "Musikalisches Intermezzo", "Von Polka bis Parademarsch" und "Tele Lotto".  

Mehr im Internet unter www.puppendoktor-pille.de
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